



今日女报/凤网讯(记者 唐天喜)8月14日,今日女报凤网金服“理财君”第一堂微课一结束,就有热心会员十分期待的留言,咨询第二节微课何时开讲。现在,消息确定了:下周一(8月21日)下午4时,今日女报·凤网金服微信2群里,“理财君”将准时开讲“银行理财那些事儿”,新鲜知识、大波红包继续来袭,感兴趣的您千万不要错过!

“理财君”微课纯公益,不收取任何费用,大方帅气的“理财君”还会不定时发红包,而且到现场注册会员还有精美礼品相送呢!理财疑惑可以在群里直接抛给“理财君”,都会得到耐心解答哦。想参与其中,可要快点行动起来!

本次微课的课堂时间依旧是10分钟,以理财讲师讲解理财知识、会员课后提问的形式展开,“讲解+提问”的模式会让我们的微课堂能够为大家提供更优质的服务。

扫右边二维码——添加“凤网金服”——由“凤网金服官方客服”加您进群。



凤网金服官网: <http://fwjf.p2geaifu.com/>

理财经理电话: 13755014921

凡至凤网金服俱乐部现场购买理财产品,就有大米等好礼相赠。

地址:长沙市芙蓉区韶山北路1号今日女报社1楼104号

注:预期收益率非实际收益率,理财有风险,投资需谨慎。

不收费,不分成,还免费教你炒股票——

## 天上掉下热心“股神”,背后有何秘密

文:今日女报/凤网记者 周纯梓

不收费、不分成,只要加好友或是加股票交流群,就可以给你免费送炒股“秘籍”、资料,甚至还可以给你推送“私募机构第二天马上要拉升涨停”的“绝密”股票信息……像这样的信息,相信很多投资者都遇到过。

近日,便有读者打电话向今日女报/凤网记者咨询此事真假。这样的“股神”可信吗?其背后到底有什么秘密?请看今日女报/凤网记者的调查。

### ■故事

#### 跟微信好友投资,1个月亏了17万

“有微信好友说炒原油很挣钱,我一心动就去开了户,结果短短一个多月就亏了17万多元。”8月9日,长沙股民赵驰(化名)后悔地告诉今日女报/凤网记者,他不该轻信陌生人。

赵驰炒股已有近十年时间,平常偶有盈利,但一直没挣到什么大钱。今年年初,一个自称周思思的女孩主动加其为微信好友,赵驰看其微信头像是个美女,也没多想,就通过了。

在翻阅周思思的微信朋友圈时,赵驰发现她经常会发些股票、原油方面的信息。有时她还会发微信问赵驰炒不炒股票,并声称自己在金融机构工作,可以免费教他炒股。一来二去,两人之间的联系就多了起来。

有一天,赵驰私信问周思思最近在忙什么,“她说在看原油行情,很赚钱”。接着,周思思截图告诉他,自己“只花了半年多的时间就从最初的20万元本金炒到了40多万元”。

赵驰一听,十分心动。今年2月初,他让周思思帮他在湖南某有色金属公司开了一个原油账户。开户流程很简单,“只需提供身份证、银行卡等照片信息,并没有要我签字或盖章”。

2月18日,赵驰转了5万元进原油账户,当天就损失惨重,“她介绍了一个马姓分析师给我电话喊单,说他水平很高,一定可以挣钱。结果,按马某的操作,当晚我就亏了近2万元”。

对此,马某声称“这次是个意外”,并称赵驰钱太少没法继续操作,多次鼓动他加大资金投入,“他说自己喊单的准确率有九成,一定会帮我把亏的钱赚回来”。于是,赵驰又分两次投入了15万元。

然而,到3月中旬,根据马某的操作,赵驰的18万元亏得只剩下不到3万元,

他感觉不对劲,把剩下的钱全转了回来。这时,分析师马某也将赵驰的电话拉黑了。

“可是周思思仍给我发微信,说马某技术不行,答应先带我学几天技术再炒原油。可是没聊几句,她又说当天美国原油有大行情,让我继续投入,把钱一点一点赚回来。”赵驰说,不甘心的他就把仅剩的2万多元又转了进去,周思思让他做多,结果是利空,他差点又爆了仓。赵驰一气之下把他们全部拉黑了。

### ■记者调查

#### 荐股是幌子,实为炒现货

赵驰的遭遇不是个案,如今在微信和微博平台上,有很多所谓的“股神”出没。

8月10日,今日女报/凤网记者登录自己的新浪微博,随即发现有十几条关于股票的推送内容,并标有“广告”二字。记者发现,这些推送的广告内容大体相同,其中一个“股市猎手”的广告上写着“一不卖书、二不卖软件、三不分成、四不搞收费群……”,宣称私信“6”即可免费领取最新的牛股信息。

据记者了解,这种在微博上的广告推送是需要付费的,并且还不便宜,“股市猎手”为何这么“大公无私”?

于是,记者按照要求私信“6”给该博主,很快就收到了自动回复,让记者添加一个微信号后即可免费领取信息。

在记者加了该微信号后,立马就有一个女“助手”加了记者好友,询问是要免费股票还是要收费的牛股,如果是要收费的牛股信息则需要先在北京某商品交易所开通现货黄金账户,并宣称现货黄金采用“T+0”方式操作,零风险,当天可无限制地买卖,并有专门老师全程指导。

据记者了解,早在2014年3月15日,中央电视台当年的3·15晚会上就对现在热炒的所谓现货白银、现货黄金等进行了曝光,这些所谓的现货投资实际上就是

一场对赌游戏,利用投资者对原油市场不熟悉以及贪图暴利的心理行骗。这些平台往往暗箱操作,平台价格与国际不同步,甚至是出现大行情的时候出现相反的走势来进行牟利。

针对炒原油乱象,早在2015年,商务部新闻发言人沈丹阳就曾表示,商务部尚未批准任何一家交易市场从事原油、成品油交易。对于在交易市场从事原油交易行为,按照《对外贸易法》及《原油管理办法》、《成品油管理办法》等规定,任何从事原油、成品油进出口、批发、仓储、零售的企业,都必须具备法律法规所规定的资质条件,取得相关政府部门的经营许可。此外,沈丹阳还指出,媒体报道的地下炒原油的行为,实质是打着现货交易名义进行电子期货交易。

### ■业内人士

#### “美女分析师”有些是“抠脚大汉”

8月15日,湖南某商品交易所的一名汪姓交易员告诉今日女报/凤网记者:“我们这个圈子的人都知道,微博、微信上那些所谓的‘美女股神’,基本上都是一些投资咨询公司在网站上临时招聘的员工,有些图片上的美女实际上都是些‘抠脚大汉’。他们绝大多数都不具备分析师的从业资格,更不用说指导客户挣钱了。他们的主要任务就是诱导别人进来开现货账户,每开一个户他们都会有提成,客户转入账户的钱越多,提成就越多。”

据汪姓交易员介绍,现货和股票不一样,现货确实是T+0交易,也就是说当天买就可以当天卖,交易频率比较高。同时,现货还是保证金交易,也就是带杠杆,因此它的行情敏感度比较大,投资风险也比股票大得多。“如果‘股神’能自己挣钱,为何不自己去挣呢?”因此,他建议广大投资者,别轻信、别盲从,别把期望放在所谓的“股神”身上。

### ■消息股

#### 光大银行卢森堡分行启动运营

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 郭诗颖 彭琦)近日,记者从光大银行长沙分行了解到,该行在卢森堡申请设立的子行——中国光大银行股份有限公司(欧洲)(“光银欧洲”)获欧洲央行正式批准,并于7月31日启动运营。8月1日,中国光大银行卢森堡分行亦获得卢森堡财政部的批复。卢森堡子行和分行的相继获批并投入运营,标志着光大银行迈向了进军欧洲市场的关键一步。

继2013年香港分行开业后,光大银行陆续设立了第一家海外分行——首尔分行和第一家境外子公司——光银国际。中国银监会于2016年12月29日批准光大银行在卢森堡设立光银欧洲及卢森堡分行。光银欧洲和卢森堡分行是在欧美不断加强监管力度的背景下、在欧洲央行实行外资银行准入新政后第一家获批的中资银行。

#### 泰康人寿50万赔款为电话保险正名

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 王志平)电话保险靠谱吗?近日,泰康人寿湖南分公司用行动作出了回答:为通过电话渠道购买保险的柳女士送去50万元的重大疾病保险理赔。

林先生是泰康人寿的铂金客户,自2015年以来,通过电话销售渠道给全家投保了十多份保单。2015年6月,林先生为妻子柳女士投保了祥云1号C款重大疾病保险,保额20万,2016年7月又为柳女士加保30万保额的重疾险。2017年4月,柳女士感到胸部不适,随后前往医院进行了相关检查,于6月确诊为乳腺癌。接到报案后,泰康人寿湖南分公司调查人员前往医院慰问,于7月27日完成结案并将50万元理赔款支付到账。